



Следственное управление информирует



Уважаемые рязанцы!

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области напоминает, что в ведомстве круглосуточно функционируют дистанционные каналы связи с сотрудниками. Вы можете, не выходя из дома, подать обращение, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для следственных органов информацию посредством Интернет-связи и оперативных телефонов.

Для вашего удобства в следственном управлении действуют:

- Интернет-приемная <https://ryazan.sledcom.ru/folder/873421>, расположенная на официальном сайте ведомства;
- приемная в официальной группе ведомства ВКонтакте <https://vk.com/club114383055>.

Круглосуточно функционируют оперативные телефоны:

- телефонная линия для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес: 8 (910) 630-07-62;
- телефон доверия: 8 (4912) 27-55-37;
- телефонная линия «Ребенок в опасности»: 123.

Кроме того, с учетом санитарно-эпидемиологической ситуации увеличено количество проведения прямых линий телефонной связи граждан с руководством следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

управления. График проведения прямых линий размещается на сайте следственного управления <https://ryazan.sledcom.ru/>.

Для получения дополнительной информации обращаться по телефону: 8 (4912) 28-04-69.

Прием граждан, работа с обращениями и заявлениями всегда была и остается приоритетным направлением деятельности органов СК России.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1455593>